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1. The curriculum is imparted with sufficient applications and students are 

encouraged to take value added courses  

 

2. Human values and professional ethics are professed through curriculum 
teaching. 

 

3. The preparedness of the teacher for the class and completion of syllabus in time 

is 
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4. The content delivery, presentation, communication of the teacher in the class 
and usage of ICT tools is 

 

5. The institute/ teachers also use student centric methods such as experimental 

learning, participative learning and problem-solving methodologies for 

enhancing learning experiences. 

 

6. Academic support like Remedial /Tutorial, coaching classes are extended. 

 

 

 

 

40%

24%

12%

12%

12%
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

AVERAGE

36%

29%

15%

11%

9%

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

AVERAGE

41%

29%

15%

10%
5%

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

AVERAGE



7. The teacher provides fair method of evaluation and provides helpful feedback for 
better educational experience. 

 

8. Monitoring and mentoring online courses to actuate in depth knowledge in the 

subjects. 

 

9. Institution’s interest in developing research programs like innovative projects 

among students. 
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10. The institution conducts workshops/seminars on Intellectual property rights 
and industry-Academia Innovative practices. 

 

11. The Library is equipped with online e- resources. 

 

12. The college provides updated infrastructure and facilities for lab, food, transport 
and sports. 
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13. The college campus is green, Eco- friendly, clean and well maintained.  

 

14. Active interest is shown by the institution in promoting internship, industrial 
visits for students. 

 

15. The institution’s role in inculcating interest towards higher studies and in 
learning foreign languages 
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16. Periodical trainings are arranged through CoEs/external agencies to inculcate 
soft skills, life skills and employability skills to make you company ready. 

 

17. Transparency in Admission procedure. 

 

18. Students’ grievances and gender related problems are redressed/ solved well in 
time. 
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19. Standard of question papers and evaluation system for internal assessment tests 
are 

 

20. Institution’s support towards indulging students into learning beyond 

curriculum like NPTEL, SKILLRACK, E-LEARNING, HACKATHON, MINI PROJECTS   
etc. 

 

 

Analysis of Student Satisfactory Survey: 

As per the NAAC requirement, Student Satisfactory Survey was conducted for final year 

students through online mode. The feedback is given as pie chart. Based on the feedback 

received it is evident that the students are highly satisfied with all the academic 

activities which are happening in the campus. . The teaching fraternity strive hard to 

make the students and other stakeholders to achieve greater satisfaction. 
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